HOJA DE PROBLEMAS Nº 1


�PRIVADO ��





	6. Dibuje un grafo para representar seis ciudades A, B, C, D, E y F con una carretera que conecta cada par de ciudades de la siguiente lista: (A,B), (B,C), (D,E), (D,F). ¿Cuál es la valencia de cada vértice en el grafo? ¿Qué consecuencia se puede sacar de la conexión o no del grafo?





	9. ¿Qué grafos de la siguiente figura tienen circuitos de Euler? En los que lo tengan, encuéntrelos numerando las aristas en el orden utilizado por el circuito de Euler. En los que no lo tengan, explique por qué no hay posibilidad de que exista un circuito de Euler.


























	14. Cada uno de los siguientes grafos representa las aceras que hay que limpiar en un lujoso jardín (una pasada por cada acera la dejará limpia). ¿Se puede hacer la limpieza utilizando un circuito de Euler? Si es así, muestre el circuito numerando las aristas en el orden que las usaría el circuito de Euler. Si no, explique por qué no es posible la existencia de un circuito de Euler.


























	18. En el grafo de la siguiente figura añada una o más aristas para producir un grafo que tenga un circuito de Euler.




















	19. Para la red viaria siguiente dibuje el grafo que sería útil para encontrar una ruta eficaz que permita comprobar los parquímetros. (Pista: Nótese que no todas las aceras tienen parquímetro; véase la figura 1.12 del texto.)
































	20. Para la red viaria del ejercicio anterior dibuje el grafo que sería útil para diseñar la ruta de un camión de basura. Suponga que todas las calles son de dos direcciones y que pasar una vez por una calle basta para recoger los dos lados.





	21. Para la red viaria siguiente, dibuje el grafo que sería útil para encontrar una ruta eficaz que permita comprobar los parquímetros. (Pista: Nótese que no todas las aceras tienen parquímetro; véase la figura 1.12 del texto.












































	27. ¿Es posible encontrar una eulerización con 7 aristas añadidas para una red viaria rectangular de 2 manzanas por 5? ¿Es posible mejorar esa cifra?





	28. ¿Es posible encontrar una eulerización con 6 aristas añadidas para una red viaria rectangular de 3 manzanas por 5? ¿Es posible mejorar esa cifra?





	40. Suponga que tiene que encontrar circuitos en el siguiente grafo con el mínimo de reutilizaciones de aristas.


	a. Indique cuál sería el mínimo de reutilizaciones.


	b. Indique un circuito con el mínimo de reutilizaciones.






































	41. Un grafo G representa una red de calles que seguirá un cartero que tiene que pasar por cada calle dos veces, una por cada lado de la calle. En el grafo G los aristas representan aceras. ¿Tal tipo de grafo tiene siempre un circuito de Euler? Explique la respuesta.
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